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1. Diagrama interno  
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El 555 posee 8 pines,  un flip-flop set-reset, dos comparadores y un transistor. 
Las tensiones de conmutación de los comparadores son de 1/3 Vcc y de 2/3 Vcc. 
El F-F posee un terminal de Reset, para que en cualquier momento se pueda 
colocar un valor ‘0’ en Q, independientemente de los valores que haya en las 
entradas S y R. 
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2. Monoestable 
 
 

 
 
 
Este es el diagrama con las conexiones para que el 555 funciones como 
monoestable. 
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El disparo se realiza a través del pin 2 ( disparo ), en el cual se debe colocar una 
tensión menor a 1/3 Vcc. Normalmente se le aplica un pulso, como indica la figura, 
el cual en algún momento pasa por debajo de 1/3 Vcc. Esto genera un pulso en la 
salida  (Out) de duración  W. 
La fórmula para calcular la duración es: 
 
W= 1,1 R.C 
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3. Astable 
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D =  .100 % ; este es el ciclo de trabajo 

 
Según sea el valor de Ra y Rb, el ciclo de trabajo está entre el 50 % y el 100 %. 
 

La frecuencia está dada por:     f =  

 
 
Con carga ascendente:  
 

 . Vcc = + ( Vcc -  ) . ( 1 -   ) 
 

   = 0,5 
 
W = 0,693 .R.C = 0,693. ( Ra + Rb ) .C 
 
Con la descarga es igual excepto que usamos Rb en vez de Ra + Rb, y ( T-W ): 
 
T- W = 0,693 . Rb.C 
 
T = 0,693. ( Ra + Rb ) + 0,693 .Rb.C = 0,693 . C. (Ra + 2.Rb ) 
 

F =   =  
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4. Generador de Rampa 

 

 
 
 

 
 
 

Cálculo: 
 

Ic =  

 
Ve =  . R2 + Vbe 

 
 

Ve =  . 10 K + 0,7 V =  10, 7 V 

 



                   
 

8 

Electrónica II   Notas de Clase 555 

Edición 2010 

 

Ic =  = 215 mA 

 
 

Q = C. V  ;    = c .     => I = C .  

 
 

 Vcc  =   . 15 V = 10 V 

 
 
 

∆t =  =   = 1,02 ms 
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5. Hoja de datos ( comentarios ) 
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